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冀教版数学五年级上册第三单元第二课时
除数是一位小数的除法
同步练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空题。
(共4题；共4分)
1.（1分）把下面的算式转化成除数是整数的除法算式。
8.32÷64=_______÷6.4
2.85÷0.19=_______÷_______
15÷0.06=_______÷6
0.216÷4.5=_______÷_______
2.（1分）0.57÷1.9=_______÷19，0.42÷0.7=_______÷7。
3.（1分）两个因数的积是38，一个因数是2.5，另一个因数是_______。
4.（1分）一辆汽车3.5小时行驶269.5千米，这辆汽车每小时行驶_______千米。
二、判断题。
(共4题；共4分)
5.（1分）0.95扩大10倍与950缩小10倍相等．
6.（1分）两个数相除，商一定小于被除数。（）
7.（1分）被除数不变，除数扩大10倍，商就扩大10倍。（）
8.（1分）25.7÷0.7=3.6。（）
三、选择题。
(共4题；共4分)
9.（1分）与25.6÷0.32的商相等的算式是（）。
A
.25.6÷32
B
.256÷32
C
.2560÷32
D
.2.56÷32
10.（1分）在计算6.38÷0.02时，应看做（）÷2来计算。
A
.638
B
.6.38
C
.63.8
D
.6380
11.（1分）已知两个因数的积是48.96，其中一个因数是0.02，另一个因数是（）。
A
.24.48
B
.2448
C
.244.8
D
.2.448
12.（1分）下列算式中，结果最大的是（）。
A
.3.8÷0.1
B
.3.8÷1
C
.0.38÷0.1
D
.3.8×0.1
四、解决问题。
(共3题；共3分)
13.（1分）太阳与地球的距离是1.5亿千米，太阳与火星的距离是2.28亿千米，太阳与火星的距离是太阳与地球之间的距离的多少倍？
14.（1分）爸爸出差在外，小红给爸爸大长途电话，每分钟话费0.32元，共用去话费8.32元，小红给爸爸打了多少分钟电话？
15.（1分）一只鸵鸟1.5小时跑了102千米，这只鸵鸟的奔跑速度是多少？
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